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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Apostole Sfinte Arhip, roagă pe Milostivul Dumnezeu, ca 

să dăruiască iertare de greşeli sufletelor noastre. 

(Troparul Sfântului Apostol Arhip, glasul al 3-lea:) 

 

Fulgerând cu Lumina harului, Sfântul Pavel cel Preaînţelept, 

ca pe o rază luminoasă te-a lăsat, Fericite Arhip, ca să alungi 

prin Duhul întrunericul cel prea adânc al mulţimii idolilor. 

Cu Dumnezeieştile împletiri de cuvinte ale Propovăduito-

rului Pavel ai fost pescuit la credinţă şi în chip minunat din 

adâncul răutăţii pe popoare le-ai scos vii, de Dumnezeu 

grăitorule şi le-ai adus la Masa Cea Dumnezeiască, hrană 

cuvântătoare. 

Cu haina Dumnezeiescului har fiind îmbrăcat, Sfinte 

Apostole Arhip, pe cei ce au fost dezbrăcaţi de Dumnezeiasca 

Slavă, i-ai îmbrăcat cu haina nestricăciunii şi a mântuirii, 

mărite, ca şi cu o Podoabă Dumnezeiască. 

(Canon de rugăciune către Sfântul Apostol Arhip) 

 

 

Sfântul Apostol Arhip, 

icoană 

 Doamna Dimitra din Tesalonic, mamă a patru copii, suferea de cancer. Nu avea nicio 

legătură cu Biserica. O rudă oarecare i-a vorbit despre Sfântul Partenie, care este și ocrotitorul 

celor ce suferă de cancer, și a început să creadă. A venit la Biserică și după o vreme, sub 

epitrahilul preotului, s-a săvârșit minunea și s-a făcut bine. De atunci mărturisește peste tot 

minunea pe care s-a învrednicit s-o trăiască. S-a pocăit și din sentimentul de prețuire merge și 

curăță fără plată Biserica Sfântului Dimitrie. 

 Domnul Andrei, originar din localitatea Troulli – Larnaka din  Cipru, a aflat dintr-odată 

că are cancer. Aflându-se în spital, în ziua de 6 februarie, în ajunul pomenirii Sfântului, privea la 

televizor o emisiune despre Sfântul Partenie, de unde a aflat că este și protectorul celor ce suferă 

de cancer. Din acea clipă a intrat în inima sa și, după cum vă puteți da seama, a început să-l 

roage ca să-l vindece, ceea ce s-a și făcut. M-a bucurat în mod deosebit vestea pe care mi-a 

făcut-o cunoscută fiul său, Teofan, care astăzi, împreună cu prietenii săi, s-a închinat în Biserica 

Sfântului Dimitrie, după o vizită făcută în Sfântul Munte Athos, că în urma dorinței sale, cu 

sprijinul sătenilor și cu binecuvântarea mitropolitului lor, vor zidi o Biserică în cinstea Sfântului 

Partenie. 

Panaghiotis Hatzis 

(https://marturieathonita.ro/noi-minuni-ale-sfantului-partenie-al-lampsacului-in-tesalonic) 
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Pe slava Hellespontului şi Episcopul Lampsakului, pe 

Partenie, îl cinstim ca pe un mare ierarh, căci este izvor 

dătător de minuni şi pune capăt suferinţelor grele şi-i 

uşurează de înlănţuirea cancerului pe cei care strigă cu 

evlavie: Slavă ţie, cel slăvit întru Hristos! Slavă ţie, cel ce 

porţi cununa sfântă! Slavă Celui Ce lucrează prin tine tuturor 

tămăduiri! 

(Troparul Sfântului Partenie din Lampsakos, glasul 1) 

 


